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F o c k  J e n ő  l á t o g a t á s a

a  Csepel V a s- és Cé m in i'í vekben
T á j é k o z t a t ó  a  p á r t b i z o t t s á g o n ,  g y á r l á t o g a t á s

A Csepel Művek életének 
mindig kiemelkedő eseménye, 
ha a párt, a kormány vezetői 
felkeresik a gyárat, mert sa­
ját szemükkel láthatják a vál­
tozásokat, fejlődést, a munká­
sok, mérnökök, alkalmazottak 
közös alkotó munkájának 
eredményeit. Érdeklődésük 
megtiszteltetés a több mint 
harmincezres kollektíva számá­
ra, őszinte észrevételeik, ta­
nácsaik hasznos segítséget, 
buzdítást adnak a további 
munkához.

Napsütéses, szép idő volt 
május 29-én, szerdán, amikor 
F o c k  Jenő, az MSZMP Po­
litikai Bizottságának tagja, a 
magyar forradalmi munkás­
paraszt kormány elnöke K a- 
t ona  Imrének, az MSZMP 
Központi Bizottsága tagjának, 
a Budapesti Pártbizottság el­
ső tikárának kíséretében fel­
kereste a Csepel Vas- és 
Fémműveket. Ha egy irodalmi
hasonlattal akarnánk jelle- Katona Imre és Fock Jenő a pártbizottságon
mezni a kedves vendegek fo-
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gadtatását, látogatásuk hangu­
latát, azt mondhatjuk, olyan 
bensőséges, meleg, derűs volt 
ez, mint a szép, napos idő. 
Akár az üzemekben, a lakó­
telepen, vagy az óvodában 
jártak vendégeink, mindenütt 
ezzel a melegséggel, fiatalos 
derűvel találkoztak, a nehéz 
munkát végző kohászoknál 
épp úgy, mint a kerékpárokat 
készítő lányoknál, asszonyok­
nál, az új, modern lakásokat 
építő munkásoknál, vagy a 
vidáman játszó, köszöntőt 
éneklő óvodások között.

Fock Jenő és Katona Imre 
elvtársakat a Csepel Művek 
Pártbizottságán a tröszt poli­
tikai, társadalmi és gazdasá­
gi vezetői fogadták; Borbély. 
Sándor elvtárs tájékoztatta 
őket a X. kongresszus hatá­
rozatainak gyáron belüli meg­
valósításáról, különös tekin­
tettel azokra a kérdésekre, 
amelyek Fock elvtárs leg­
utóbbi, 1971. szeptemberi lá­
togatásakor még az elképze­
lés, a tervezés állapotában 
voltak. Beszámolt Borbély elv­
társ a Csepel Művek egysé­
gének erősítéséről és fejleszté­
séről, a teljes jogú tröszt lét­
rehozásának eredményeiről, a 
vezetés és irányítás korszerű­
sítéséről, a gyártmányszerke­
zetben létrejött kedvező vál­
tozásokról, a termelő beren­
dezések jobb kihasználásáról, 
a gyár törzsgárdájának anya­
gi és erkölcsi megbecsülésé­
ről, a munka- és életkörül­
mények javításáról, a nagy 
arányú lakásépítkezésekről, az 
új szociális létesítmények 

.(óvodák, bölcsődék) építéséről, 
továbbá a gyár gazdasági 
eredményeiről és a XI. kong­
resszus tiszteletére kibontako­
zott munkaversenyről. A tájé­
koztatóból és a beszélgetések 
során kicsendült, hogy a Cse­
pel Művek kollektívája lel­
kesen, tettekkel készül az 
MSZMP XI. kongresszusára, 
bizonyítja ezt a 610 milliós 
felajánlás, amelynek teljesíté­
séért a szocialista brigádok 
különösen sokat »tesznek, va­
lamint az is, hogy 1974 első 
négy hónapjában a vállalatok 
kiemelkedő eredményeket ér­
tek el. A gyárban jó a politi­
kai légkör, erőteljesen fejlő­
dik a szocialista demokrácia, 
jó a közszellem, s minden 
feltétele megvan annak, hogy 
gazdasági terveinket, felaján­
lásainkat teljesítsük, illetve 
túlteljesítsük.

A pártbizottságon elhang­
ozott tájékoztató után vendé­
geink a gyár vezetőinek kísé­

retében üzemlátogatásra indul­
tak. Első útjuk az Acélműbe 
vezetett, ahol az új huzalhen­
germű bejáratánál Mirtsov 
László, a gyár pártbizottságá­
nak titkára, valamint Markó 
József igazgató fogadta Fock 
és Katona elvtársak Az új mo­
dern berendezések megtekinté­
sekor a Minisztertanács elnö­
ke arról érdeklődött, hogy gaz­
daságos-e ez a beruházás, mi­
lyen átmérőjű huzalokat tud­
nak gyártani? A  gyár igazga­
tója részletesen ismertette a 
berendezés működését, el­
mondta, hogy 5,5 millimétertől 
22 milliméter átmérőig tudnak 
huzalt gyártani, a maximális 
tűréshatár plusz—mínusz 0,2 
milliméter, de jelenleg olyan 
eredményesen dolgoznak, hogy 
a tűrés nem haladja meg a 
0,1 millimétert.

A  következő állomás az 
elektromos csőhegesztő volt, 
ahol KISZ-ista lányok virág­
gal köszöntötték vendégein­
ket. Amikor Fock elvtárs né­
hány éve az üzemben járt még 
csak az Innocenti sor piűkö- 
dött, most Komjáthy László 
igazgató büszkén mutatta be 
az új Perkins sort, amely az­
óta épült. Fock elvtárs meg­
jegyezte, hogy a népgazdaság­
nak nagy szüksége van a cső­
re, és nagyon jó, ha ezek a 
gépek zavartalanul és teljes 
kapacitással működnek. A  be­
szélgetésbe bekapcsolódott 
Kollár Mihály, a Petőfi szo­
cialista brigád vezetője, és 
arra kérte a kormány elnö­
kei, hogy a brigádnaplóban

örökítse meg a látogatását. 
Fock elvtárs eleget tett a fel­
kérésnek, majd a jelenlevők­
től meleg kézfogásokkal bú­
csúzott.

A fémszalaghengerde bejá­
ratánál Tóth István, a Fémmű 
párttitkára és Stefán Mihály 
igazgató várta a vendégeket, 
s arról adtak tájékoztatást, 
hogy a gyárnak ezt a legújabb 
üzemét 1973. augusztus 13-án 
avatták fel. Munkásokat alig 
látni a gépek mellett, mert a 
termelés teljesen automatizált, 
a berendezéseket központi ve­
zérlés működteti.

— Van-e sok ilyen új be­
rendezés a gyárban? — kér­
dezte Fock elv társ.

— A Fémműben sok hason­
ló, magas fokon automatizált 
korszerű berendezést tudnánk j 
még mutatni — válaszolták a 
gyár vezetői. — De a fejlő­
dés nem állhat meg, mert 
igen nagy a kereslet termé­
keink iránt.

Vendégeink útja ezt köve­
tően a víztisztító műhöz ve­
zetett, amely építménynek is 
impozáns látvány, olyan, mint 
egy modern, hatalmas kupola­
csarnok. Itt teljes a csend, a 
gvár zaja a betonfalakon kí­
vül marad. Búcsú Tibor párt­
bizottsági titkár és Bácsik Pál 
igazgató elmondták, hogy nagy 
szükség volt erre a beruházás­
ra, mert a Csepel Művekben 
mind több az új, korszerű be­
rendezés, amelyek már a

(Folytatás a 2. oldalon) —

Vendégeink a gyár víztisztító üzemében hallgatják a tájékozta tét.
A  látogatás fotóit Kertész Emil készítette
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Fock elvtárs a Fémművel ismerkedik

(Folytatás az 1. oldalról)

szennyezettebb minőségű víz­
zel nem működnének. Egy 
tartály 2600 köbméteres és 
közel húsz méter mély. Fock 
elvtárs megtekintette a külön­
böző vízmintákat, több kér­
dést tett fel a CSM vízigényé­
re, a beruházás költségeire, 
megvalósulási idejére Vonat­
kozóan, s a hallottak alapján 
elismeréssel szólt az eredmé­
nyes munkáról.

A  Fémmű területére vissza­
térve rövid látogatás követke­
zett a finomkohászat II. ön­
tödéjében. Itt kis kiállításon 
mutatták be az üzem termé­
keit. Fock elvtárs Dani Tamás 
szocialista brigádvezető kéré­
sére beírta nevét a Luis Cor- 
valan brigád naplójába.

★

Az út következő állomása 
az Irányítás- és Számítástech­
nikai Intézet volt. A CSM 
egyik legújabb és legjelentő­
sebb tudományos intézményé­
ben Kárpáti László intézetve­
zető részletesen ismertette az

társa virágcsokorral köszöntöt­
te az érkezőket. A  tanulók 
piros- és fehércsíkos sapkában, 
kék munkaruhában. Fekete 
Gerzson oktató irányítása mel­
lett dolgoztak. Fock elvtárs ar­
ról érdeklődött, hogy honnan 
jöttek a fiatalok, szeretik-e 
szakmájukat és lesz-e belőlük 
jó öntő. Buzánszky Albin igaz­
gató válaszai után megjegyez­
te: úgy látszik, itt biztosítva 
van az öntőszakma utánpótlá­
sa.

Katona Imre elvtárs tovább 
fűzte a gondolatot: más válla­
latok is példát vehetnének ar­
ról, amit itt látunk. így lehet 
kis befektetéssel szép eredmé­
nyeket elérni.

Fock elvtárs részletesen' át­
nézte a tanműhely életét be­
mutató naplót, majd beírta ide 
a nevét. A tanulók búcsúzóul 
egy művészi kivitelű, maguk 
készítette öntőszobrot adtak át 
a kormány elnökének.

★

Ha a látogatás kedves, derűs 
pillanatait idézzük fel, ezek

A  Csőgyárban

intézmény működését, amely 
szorosan kapcsolódik a veze­
tés és a szervezés rekonstruk­
ciójához, az irányítás korsze­
rűsítéséhez, a jövő terveinek 
kidolgozásához. Fock elvtárs 
figyelmesen hallgatta a beszá­
molót, majd megkérdezte, 
hogy milyen számítógépek 
működnek itt, s mikor álltak 
üzembe. Amikor hallotta, 
hogy Angliából szerezték be 
a gépeket, így folytatta.

—  Arra gondoltak-e, hogy 
magyar gyártmányú kisgépe­
ket is fel lehetne használná a 
rendszerben ?

— Igen — volt a válasz. — 
Ilyen gépek beállítását is ter­
vezzük, ezek a vállalatoknál 
lesznek.

— Nagyon helyes —  mond­
ta a kormány elnöke —, fon­
tos, hogy az információkból 
kiszűrjük a szubjektivitást.

Búcsúzásul azt kívánta Fock 
elvtárs, hogy az intézet minél 
eredményesebben segítse elő a 
következő ötéves és a hosz- 
szabb távú tervek kidolgozá­
sát, a tudományos eredmé­
nyek hasznosítását.

★
Dél felé járt az idő, amikor 

a korszerű üzemek után a jö­
vő szakmunkás-nemzedékét 
nevelő — ugyancsak új és kor­
szerű tanműhely következett. 
A leendő öntők nevében Nagy 
Béla másodéves ipari tanuló és

között is kiemelkedik a kerék­
párgyári fogadtatás. A tiszta 
üzemeket, az utak mellett 
vagy a szerelősoron sorakozó 
színes, csillogó alkatrészeket, 
kerékpárokat látva Fock elv­
társ nem véletlenül jegyezte 
meg, hogy utolsó látogatása 
óta itt sok minden megválto­
zott, mintha derűsebb, fiata­
labb lenne ez a gyár. Nemcsak 
a kerékpárok szépek, de a lá­
nyok, asszonyok is. Nádasi 
Lászlóné, a pártbizottság tit­
kára és Báder Imre igazgató 
sok szép eredményről tudott 
számot adni, és a fejlődésről, a 
jövő terveiről is. Fock elvtárs 
szívesen tett eleget a felkérés­
nek és beírta nevét a Dobó 
Katica, a Tyereskova és a Hó- 
mán Kató brigád naplójába.

A gépgyár célgépüzemébe 
vitt ezután a vendégek útja, 
ahol a miniszterelnök szakértő 
szemmel nézte a megmunkáló 
központ működését és az ERI 
250 pályavezérléses esztergát. 
Ez utóbbinál felvett egy mun­
kadarabot és megkérdezte: 
hány perc alatt készül ez el? 
— Nyolc perc alatt — volt a 
válasz. — Hát ez nagyszerű, 
mert igen jó esztergályos kell 
ahhoz, hogy ezt hagyományos 
gépen három óra alatt elké­
szítse.

Csacsovszky János, a Május 
1. szocialista brigád vezetője 
kérésére Fock elvtárs beírta 
nevét a brigádnaplóba, s öröm­

mel hallotta, hogy nemrég 
nyerték el a vállalat kiváló 
brigádja címet.

Vendégeink utolsóként a 
Transzformátorgyárat keresték 
fel. A Gagarin brigád asszo­
nyai csokorral és öleléssel kö­
szöntötték őket. Illés Sándor, a 
pártbizottság titkára és Bátori 
János igazgató ismertették a 
kollektíva munkáját. Egy kér­
désre válaszolva elmondták, 
hogy az utóbbi időben nyers­
anyaggondok is felmerültek a 
világpiaci helyzet miatt, de a 
tőkés országokból érkezett 
anyagok helyett, a szocialista 
országokból hoznak be hason­
lót. így a termelés biztosítva 
van.

A  Transzformátorgyárban a 
hosszú gyári körút befejező­
dött, de a tapasztalatok és él­
mények sora még nem, mert 
vendégeink ezután felkeresték 
a Szentmiklósi úti lakótelep 
építkezését, megtekintették a 
Bajcsy-Zsilinszky úti lakótele­
pet és hosszasan időztek a 
Vasmunkás téri óvoda kicsi­
nyei között. Ebéd után pedig 
a munkásmozgalmi és gyártör­
téneti múzeumot nézték meg. 
Ez utóbbi látogatásokról a kö­
vetkező héten képes riportban 
számolunk be.

★
A  csepeli látogatás befejezé­

seként Fock Jenő és Katona 
Imre elvtársak a pártbizottsá­
gon beszélgetést folytattak a 
Csepel Művek politikai, társa­
dalmi és gazdasági vezetőivel, 
a párt-végrehajtóbizottság tag­
jaival. Az elvtársi, baráti han­
gulatban a látogatás sok kedves 
epizódját idézték fel. Fock elv­
társ összefoglalta tapasztala­
tait és elmondta, hogy igen jó 
benyomást tett rá, amit látott. 
Elsősorban az új technikát 
nézte meg. Lelkes, hozzáértő 
fiatal szakemberekkel, munká­
sokkal. szocialista brigádveze­
tőkkel találkozott és jó hangu­
lattal, céltudatos munkával, 
minden üzemben. A fejlődés 
szemmel látható. Néhány éve 
még, .amikor..itt járt poros, gá̂ u 
zos, nem éppen tiszta műhe­
lyeket is látott. Most viszont 
azt, hogy a gyár vezetői sokat 
tettek az emberekért, a nők­
ért, a fiatalokért. S azt is ta­
pasztalta, hogy a munkások 
elismeréssel fogadják ezt a tö­
rekvést, s a vezetőkkel együtt 
örülnek az eredményeknek. El­
mondta Fock elvtárs, hogy 1971 
óta minden évben megfordult a 
gyárban és mint a kormány el­
nöke is felelősséget érez a 
gyáróriás fejlődéséért, jövőjé­
ért. Nagy örömmel üdvözli a 
sikeres kezdeményezéseket, ab­
ban a tudatban, hogy a meglevő 
problémák — mert ilyenek is 
vannak — megoldódnak. Vé­
gül megköszönte a meleg fo­
gadtatást, a gyár dolgozói kö­
zött töltött szép napot, s azzal 
búcsúzott, hogy Csepelen mél­
tányolják a kormány munká­
ját, a Központi Bizottság hatá­
rozatainak szellemében dolgoz­
nak, végrehajtják a X. kong­
resszus határozatait. Ehhez to­
vábbra is sok sikert kívánt a 
gyár vezetőinek, az egész dol­
gozó kollektívának.


